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Протокол № 3
заседания Совета Старшин Владивостокского Морского Собрания
«14» марта 2023 г.                                                                                        ДОФ  
             18.00                                                                                            г. Владивосток
По списку – 22, участвуют - 14, делегировали свои полномочия - 8, итого 22 голос. Правомочное большинство, Совет старшин ВлМС в соответствии с Уставом ВлМС по количеству голосов правомочен решать поставленные в соответствии с повесткой вопросы. Советом старшин поручено секретарю Колесник Р.В. осуществлять подсчет голосов при осуществлении голосований по вопросам повестки дня.
Повестка заседания:
1. Приём новых членов в состав Собрания.
2. Выполнение протокола предыдущего заседания.
3. Представление составу старшин Собрания духовного наставника Владивостокского Морского Собрания.
4. О работе исполнительного аппарата Собрания по выполнению плана подготовки к проведению 11-й Ассамблеи.
5. Обсуждение предложений по созданию «Морского Совета» при губернаторе Приморского Края.
6. Разное.
Председателем ВлМС Сиденко К.С. Совету старшин была представлена повестка заседания. Вопросы повестки были утверждены голосованием, проголосовали:
«За» - 22;
«Против» - нет;
«Воздержалось» - нет.
Перед началом проведения заседания Советом старшин и Председателем Собрания Сиденко К.С. по представлению старшины ВлМС Ощенко В.Г. была выражена поддержка проекту Межрегиональной общественной организации «Экологический пресс-клуб «Последняя среда» «Морские уроки для детей и взрослых» и содействие в реализации проекта в рамках конкурса на предоставление грантов о жизни обитателей дальневосточных морей России. По итогам обсуждения принято решение: обязать Ощенко В.Г. производить информирование Совета о результатах деятельности в реализации проекта.
Вопрос содействия был утвержден голосованием, проголосовали:
«За» - 22;
«Против» - нет;
«Воздержалось» - нет.
1. По вопросу приёма новых членов в состав Собрания Толстова Л.Н. представила на рассмотрение заявление о приёме в члены ВлМС:
- отец Александр, Жилин Александр Николаевич, иерей РПЦ МП, п/п-к запаса, помощник начальника училища по работе с верующими военнослужащими «ТОВВМУ им. С.О. Макарова».
После выступления поручителей и обсуждения кандидатуры постановили:
Принять Жилина А.Н. в члены ВлМС. Считать отца Александра духовным наставником Владивостокского Морского Собрания.
Проголосовали:
 «За» - 22;
«Против» - нет;
«Воздержалось» - нет.

2. По вопросу выполнения повестки предыдущего заседания выступили:

По предоставлению и уточнению списков членов ВлМС у кого члены семей участники СВО с целью оказания адресной помощи. Предложено формировать списки явочным порядком и методом частного опроса.
Ответственный Нежельский Б.Ф. Срок весь период.

По внесению корректуры в списки членов ВлМС и в документы «Папки старшины ВлМС» выступил Легкий А.В. Списки старшин ВлМС откорректированы, требуется корректура состава почетного президиума ВлМС. После внесения корректуры состава почетного президиума ВлМС документы «Папки старшины ВлМС» будут в электронном виде доступны, доступ через электронную ссылку. 
Ответственный Легкий А.В. Срок - 21.03.2023г.

По корректуре организационной схемы взаимодействия и управления ВлМС. Постановили: Запросить Реву А.П. о предоставлении протокола заседания по вопросу корректуры для её внесения в схему.
Ответственный Колесник Р.В., Огурешин Д.В. Срок - 21.03.2023г.

По возобновлению работы Морского совета при губернаторе ПК Председатель Собрания проинформировал, что получен ответ от администрации губернатора ПК о необходимости обсуждения вопроса при соответствующей встрече представителей ВлМС с руководством Правительства края в ближайшее время.
Ответственный Сиденко К.С., Чепцов Н.Р., Осичанский П.И.

По взаимодействию с Приморской краевой публичной библиотекой имени А.М. Горького. После обсуждения доклада Толстовой Л.Н. Принято решение о возможности участия старшин ВлМС в мероприятиях по патриотическому воспитанию молодежи при их проведении на базе библиотеки им. А.М. Горького.  Ответственная за информирование Совета старшин о предстоящих мероприятиях Толстова Л.Н. Срок — весь период.

По вопросу оказания бесплатной правовой помощи ветеранам флота в помещении Совета ветеранов ТОФ. Председатель Собрания проинформировал старшин, о своем предстоящем 17.03.2023г. участии в работе конференции Совета ветеранов ТОФ в ДОФе и обсуждении работы Совета ветеранов Тихоокеанского флота. 

По вопросу празднования в 2023 году 85-летия 51 учебного отряда подводного плавания ТОФ. Ввиду отсутствия Прохорова В.И. и не решения  вопроса постановили: заслушать Прохорова В.И. о подготовке обращения в адрес ГК ВМФ на поощрение ветеранов 51 Отряда и участников СВО на следующем заседании. Срок 11.04.2023г.

По вопросу привлечения в члены ВлМС руководства и кадровых работников институтов ДВО РАН и дальнейшего перспективного сотрудничества повестки выступил Фаткулин А.А. с информацией о привлечении в состав ВлМС академика Кульчина Ю.Н. 

Постановили: информацию принять к сведению и продолжить работу по организации взаимодействия с руководством ДВО РАН. Ответственный Фаткулин А.А. Срок весь период.

По вопросу организации подготовки и проведению 11-й Ассамблеи ВлМС в 2023 году. С информацией выступил председатель ВлМС Сиденко К.С. 

После заслушивания доклада, постановили: заслушать  Щербакова С.В. о проделанной работе на следующем заседании Совета старшин 11 апреля 2023 года. 

В разделе разное были рассмотрены:

- Вопрос получения Собранием информации о планируемых мероприятиях в городе Владивосток для своего участия в них. После обсуждения вопроса постановили: поручить Легкому А.В. решить вопрос в администрации г. Владивосток о возобновлении информирования администрацией города ВлМС о предстоящих мероприятиях, касающихся участия в них общественных организаций; поручить Коневу А.В. согласовать вопрос с командованием ТОФ о возобновлении информирования  ВлМС о предстоящих мероприятиях ТОФ, в которых возможно участие ветеранов ТОФ и ВлМС.  Ответственные: Легкий А.В., Конев А.В.

- Вопрос времени начала проведения заседания Совета старшин. После обсуждения постановили:

Установить время начала проведения заседания Совета старшин ВлМС в  17.30 в каждый второй вторник месяца в помещении Совета ветеранов ТОФ.

Председатель Владивостокского
 Морского Собрания  


 



     К.С. Сиденко

Секретарь заседания Совета старшин ВлМС                                 Р.В. Колесник
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